

«ВЕЛИЧЕСТВЕННЫЙ И СОГРЕВАЮЩИЙ ПОСТУПОК»

НЕДАВНО выдающемуся советскому композитору Д. Шостаковичу была присуждена Международная премия имени классика финской музыки Яна Сибелиуса. Торжественное вручение премии состоялось в Хельсинки в актовом зале Хельсинкского университета. На церемонии присутствовали президент Финляндии У. К. Кекконен, члены правительства, представители общественности.

Премию имени Яна Сибелиуса советский композитор передал обществу «Финляндия — Советский

Союз». В связи с этим общество получило от президента Финляндии У. К. Кекконена письмо следующего содержания:

«Разрешите передать обществу «Финляндия — Советский Союз» поздравления по случаю подарка композитора Шостаковича. Это был величественный и согревающий поступок. Прошу передать Шостаковичу мою сердечную благодарность.»

С наилучшими приветствиями
Урхо КЕККОНЕН».